

## За что кукушка хвалит петуха ( без «понятий»)?! :)))

Автор: Administrator  
20.04.2018 14:57

---



**Может, я чего недопонимаю?! Или горожан с подачи отдельных персон «вдруг» стали устраивать наши разбитые и искореженные «дороги»?!**

Ну, ладно, я не доктор политнаук и не специалист по PR-технологиям, не дорожник и не чиновник мэрии Омска, но ведь, как обыватель и просто до мозга костей своих омич, я не могу не заметить, что после зимы стало с нашими худо-бедно отремонтированными магистралями. Одно слово -

«Печалька»...



Однако, один зам Министра и одна Великая общественная организация по этому поводу, не боясь греха, хвалят друг друга... Как, дескать, хорошо в Омске стало. К сожалению, меня просили их имена не называть... Видимо, могут покраснеть.

Эти «пернатые».



## За что кукушка хвалит петуха ( без «понятий»?! :)))

Автор: Administrator  
20.04.2018 14:57

---

(Но мне-то по фиг!)

Миллиарды!!!!!!! - В Омск.

Каждый год!!! - В Омск.

На ремонт дорог! - В Омск.

Сколько же надо иметь воров, чтобы миллиарды освоить, а дороги... не отремонтировать!?!?!?

Сколько чиновников, тендеров и подрядчиков должны обмочиться-обделаться перед федеральным Центром, чтобы такое

сотворить?!?!?!

Владимир Путин - сибирячке на вопрос об убитых дорогах: Надо приводить Омск в порядок

Девушка дополнилась на предыдущую ленточку (видео)

БЕГОМЫЙ СВЕТАЙ | СТАНИСЛАВ КОЖИН | КСЕНИЯ УТКАЛОВА

Попытка | Комментарий | 1



Кремль и лично Путин выделяют на дороги... И что?!

Губернатор, кто отвечает у Вас «за воровство»? Не плохо получается. Умоляю, срочно создайте «департамент Воровства». Такое чудо Света не должно кануть в Лету. Конкурентов нам на горизонте нема. Я Вам гарантирую, приедут из других регионов и стран омский дорожный опыт перенимать. Замучаетесь отбиваться от делегаций...

Это же надо так облажаться у всех на виду! И виду не подавать. Делать мину, что дороги у нас – загляденье. Все температурные катаклизмы выдержали. Зиму простояли. Не расплылись. Не рассыпались. Не покрылись ямами, трещинами да ухабами.

Правильно говорят, им хоть осы в глаза, а им -

## За что кукушка хвалит петуха ( без «понятий»?! :)))

Автор: Administrator  
20.04.2018 14:57

---

Божья роса.

Отвратительные дороги это не главная беда Омска!

+29

24.03.2016 23:26 | АВТОР: ADMINISTRATOR

Ямы на омских магистралях не более чем попытка отвести внимание и гнев горожан от более значимой проблемы нашего мегаполиса...

Первопричины ужасающего настоящего Омска и его безрадостного будущего, увы, не в дырках дорог, а в тех, кто создал из муниципальной и региональной власти кормушку для себя и тесного круга своих «единомышленников».



На Аляске (про Германию молчу) автобаны построены в 80-х годах и не разрушаются!!!!

...Не надо мне говорить про Сибирь, слышать ничего не хочу... Одни и те же погодные условия... Люди другие – у руля, и спрос с них – другой.

А на моей улице Энтузиастов дом 11 уже давно нет возможности проехать... Нет денег??? Ну, реально, только департамента Воровства на них всех и не хватает... За то и нахваливают. Петух – кукушку.

А кукушка – петуха.....

**Аффтор,**

**специально для СМИ «ИА Александра Грасса»**